SOLUCIONES MATEMATICAS

Problema 8 pag. 129

300X100= 30.000kg

Ejercicio 1 pag.130

2x4= 8 vasos
Se necesitan 8 vasos

Ejercicio 2 pag.130

5x2=10Il. Con 5 litros, 10 recipientes.
8x2=16l. Con 8 litros, 16 recipientes

Ejercicio 3 pag. 130

4x3=12I. Con 3 litros, 12 vasos.
4x7=28I. Con 7 litros, 28 vaos

Ejercicio 6 pag. 131

Sabemos que el nifio de la camiseta azul pesa 36 kg.
La nifia de la camiseta amarilla va a pesar 69-36= 33kg.

Como ya sabemos el peso de la nifia de la camiseta amarilla, podemos calcular el peso de la
nifia de la camiseta rosa.

68-33=35kg
La nifia de la camiseta rosa pesa 35kg.

Ejercicio 7 pag. 131

a) 3kg=3000gramos
b) 6kg=6000gramos
c) 8kg=8000gramos
d) 4kg=4000gramos

Problema 9 pag.131

Por un lado tenemos 3kg de peras y 1kg de melén, por lo que tenemos 4kg.
Por otro lado tenemos 500g de mantequilla y 500 gramos mas del meldn. Esto hace 1 kg.
Sumamos todos los kilos que llevamos. Ya llevamos 5kg.

Por otro lado tenemos cuarto de kilo de jaman york, que es lo mismo que 250 gramos y 100
gramos de chuches. Luego tenemos 350 gramos.

En total la compra de Celia pesa 5 kg y 350 g.



SOLUCIONES LENGUA

Actividad 3 pag. 136

Gallina canguro sanguijuela aguila gusano cigliefia
orangutdn gorila guepardo iguana hormiga jilguero

Actividad 4 pag. 136

- Alguien que habla varias lenguas es plurilingiie

- Busca la verdad hasta descubrirla es averiguar algo.

- El giiito es el hueso de una fruta.

- El guepardo es un mamifero carnivoro que vive en Africa y en Asia.

Actividad 5 pag.137

Con diéresis Sin diéresis
Verglienza, ungliento, | Ceguera, guapo, aguila,
Lengleta, aglero amiguete

Actividad 6 pag.137

-Maese Uvita arregla la lengiieta del zapato.
-Ciempisantes dejd el paraguas en el paragiiero.
-Ciempinreles es un gran

TALLER DEL DICTADO

Ciglienas, Guadalajara, Miguel, piragliistas, Siglienza.

Actividad 1 pag. 138

Nuestros cromos
Su camisa
Vuestra cartera
Sus juguetes

Actividad 2 pag. 138

Respuesta libre.

Actividad 3 pag.138

Respuesta libre.



